



Объяснить человеку, что такое валютный рынок Форекс, можно на примере простого, известного всем пункта обмена валют. Представьте себе ситуацию, где вы твёрдо уверены в том, что через месяц курс евро поднимется. Допустим, скоро начинается сезон отпусков, поток туристов с их деньгами увеличится в несколько раз, поднимая экономику стран Евросоюза. В ближайшей валютной кассе вы покупаете 100 евро, а через месяц, продаёте их по более выгодному курсу. Разница остаётся в вашем кармане. По такому принципу работают игроки на Форексе, только речь идёт о больших суммах на меньших отрезках времени.

Курс валют всегда нестабильный и зависит от множества факторов. Как и любая другая цена на товар, он формируется на основе спроса и предложения.

Отличие лишь в том, что на рынке Форексе клиент за деньги покупает не товар, а деньги. Вложения в Форекс-торговлю валютой могут принести большие доходы, если подойти к процессу с умом, и тогда дивноморск частный сектор будет вам по карману и другие желания тоже.

До 1971г. основные валюты были привязаны к доллару или золоту, но после того, как было принято решение о плавающем курсе валют, и возникла валютная биржа в современном варианте. Она не привязана к какому-то конкретному месту, нет выходных, работает круглосуточно. В этом состоит её главное отличие от фондовых бирж.

Работать на Форексе может каждый, ведь котировки в реальном времени доступны любому пользователю интернета, а благодаря посредникам – брокерам при минимальном капиталовложении можно работать с суммами превышающими депозит в 100 раз.

Форекс - это просто

Автор: Administrator

12.07.2013 17:16 - Обновлено 06.02.2014 10:44

Валютный рынок не очень трудно спрогнозировать, используя технический анализ. Поэтому не надо быть супер-экономистом для заработка на бирже. Для новичков созданы специальные программы помощники, которые облегчают работу начинающим трейдерам.